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Ata da 127ª Sessão Ordinária da 21ª Legislatura da Câmara Municipal de 

Maceió. 

 
   
Aos (06) seis dias do mês de maio do ano de 2020 às (15hrs) 
quinze horas, sob a presidência em exercício do vereador Samyr 
Malta, com sede situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564 
(quinhentos e sessenta e quatro) no bairro do Jaraguá nesta capital 
com as presenças dos vereadores: Ana hora, Antônio Holanda, 
Francisco Sales, Francisco Filho, Ib Brêda, José Márcio Filho, 
Lobão, Maria Aparecida, Mauro Guedes, Ronaldo Luz, Silvânia 
Barbosa e Siderlane Mendonça. Foram justificadas as ausências 
dos demais vereadores. Aprovada à ata da sessão anterior. 
SESSÃO ORDINÁRIA ONLINE, EM VIRTUDE DO ATO DA MESA 
DIRETORA Nº. 004, DE 01 DE ABRIL DE 2020. O senhor 
presidente explicou sobre o novo rito da sessão que irá ocorrer sem 
a presença do secretário in loco para que não haja aglomeração e 
maior preservação da saúde de todos diante do quadro 
epidemiológico da covid-19. Pela Ordem os vereadores Antônio 
Holanda, Francisco Filho, Ana Hora e José Márcio Filho expuseram 
seu entendimento sobre o fato e defendeu que de fato as sessões 
online ocorram dessa maneira a fim de evitar aglomeração uma vez 
que o vírus é altamente contagioso, ao tempo em que o vereador 
José Márcio Filho propôs um reversamento para presidir as sessões 
se colocando à disposição para semana que vem assumir em 
exercício a citada função durante as sessões online. O senhor 
presidente em exercício concordou que haja um reversamento na 
presidência dos trabalhos mediante a uma escala. No Grande 
Expediente não houve oradores inscritos. No Prolongamento 
do Expediente não houve pauta a ser deliberada. Feita a 
chamada para a Ordem do Dia foi constatado quórum 
regimental para deliberar a pauta onde foram lidos e aprovados 
os requerimentos e projetos de números: MOÇÃO DE PESAR - 
VEREADORA SIMONE ANDRADE - DISCUSSÃO ÚNICA - 
PROTOCOLO WEB Nº 05040010/2020 (discutido pelo vereador 
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Francisco Filho e Francisco Sales – Foi subscrita por todos 
vereadores); REQUERIMENTOS – VEREADORA SIMONE 
ANDRADE – TODOS EM DISCUSSÃO ÚNICA - PROTOCOLO 
WEB Nº(S) 05040012/2020 (discutido pelo vereador Francisco 
Filho, Ib Breda, Francisco Sales e Lobão - Aprovado com o voto 
contrário dos vereador Francisco Filho e Ana Hora, com justificativa 
de voto da vereadora Ana Hora) E 05040013/2020 (discutido pelo 
vereador Francisco Filho). No Expediente Final usou da palavra o 
vereador Francisco Filho ateve-se sua preocupação com toda 
família do Drº Alfredo Gaspar de Mendonça, em atenção especial à 
seus pais, que foram acometidas pela COVID-19 e estão em 
tratamento, deixando sua solidariedade aos mesmos e espera plena 
recuperação. Finalizando parabenizou o governador pelo novo 
decreto que estabeleceu que os ônibus mantenham a sua frota com 
passageiros todos sentados, bem como retorno imediato 100% da 
frota. O presidente em exercício também prestou solidariedade aos 
mesmos citados bem como a vereadora Ana Hora e seu esposo, 
senhor Ferreira Hora. Mencionou que está entrando com um 
requerimento para saber do iFood como estão seus motoqueiros 
com relação a proteção neste momento de total precaução para 
diminuir a celeridade do vírus.  Facultada palavra ao vereador 
Francisco Sales deixou sua solidariedade a todos que estão 
contraindo o vírus supracitado. Solicitou que devemos tratar o 
dinheiro público com muita responsabilidade, fiscalizando o 
executivo para que seja feito realmente as melhorias para o SUS – 
Sistema Único de Saúde que é voltado para população de menor 
poder econômico. Facultada palavra a vereadora Ana Hora 
prestou solidariedade aos pais do Drº Alfredo Gaspar bem como ao 
mesmo. Agradeceu a solidariedade dos pares para com está 
vereadora e seu esposo, relatando os sintomas que tem passado 
por conta do vírus covid-19. Facultada palavra ao vereador Lobão 
prestou solidariedade à vereadora e seu esposo bem como ao Drº 
Alfredo e sua família e o vereador Cleber Costa. Em seguida o 
parlamentar discorreu o que presenciou quando foi ao HGE e 
Central de Flagrantes para ver in loco as condições de trabalho 
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dessas categorias, onde percebeu a importância do protetor facial à 
esses profissionais que estão na linha de frente.  Parabenizou a 
médica e artista Rafaela Tenório que gravou um vídeo fazendo 
duras críticas aqueles que não tem respeitado o isolamento 
domiciliar e distanciamento social. Indagou sobre a necessidade do 
presidente da república em fazer um pronunciamento para que as 
pessoas ficassem em casa durante essa quarentena. Por fim 
amanhã o vereador entregará mascaras no mercado da produção. 
Facultada palavra ao vereador Siderlane Mendonça citou que 
esteve no terminar central do Benedito Bentes para verificar in loco 
se está sendo respeitado o novo decreto governamental bem como 
dar apoio aqueles que não tem mascaras, ao tempo em que solicita 
a higienização do local citado com álcool 70 para ser borrifado nos 
corre mãos. O presidente em exercício parabenizou o ministro 
Humberto Martins que foi eleito à presidência do Supremo Tribunal 
Federal. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a presente 
sessão ordinária online e convocada outra para amanhã em horário 
regimental. Maceió/AL 06 de maio de 2020 – João Antonio Leite de 
Cerqueira – Chefe do Setor de Divisão de Redação de Atas e 
Debates. 
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